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Setkání partnerů projektu MLÁDEŽ A MĚSTO v
Alicante k vyhodnocení pokroku projektu a
zahájení soutěže pro mládež

Alicante, Španělsko 7.-8. ŘÍJNA 2024

Ve španělském Alicante se uskutečnilo produktivní
setkání partnerů projektu YOUTH & THE CITY,
inovativní iniciativy zaměřené na podporu obcí při
rozvoji udržitelných inteligentních zelených měst
se zapojením mládeže. Na setkání, které hostila
AIJU, se sešli zástupci šesti evropských
partnerských organizací, aby zhodnotili klíčové
výstupy projektu a naplánovali nadcházející
aktivity zaměřené na zapojení mládeže.
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Přehled klíčových úspěchů

Partneři důkladně zhodnotili tři hlavní výstupy projektu:

Konzorcium přezkoumalo soubor 24 inovativních
přístupů k udržitelnému rozvoji měst z partnerských
zemí. Tato obsáhlá brožura představuje úspěšnou
spolupráci mládeže a obcí při vytváření ekologicky
šetrných městských řešení. Partneři poskytli
závěrečnou zpětnou vazbu pro optimalizaci před
veřejným vydáním.
Partneři posoudili strukturu a obsah vzdělávacích
modulů určených k posílení postavení mladých lidí v
oblasti rozvoje inteligentních měst. Rámec, založený
na rozsáhlém výzkumu a příspěvcích mladých lidí,
zahrnuje moduly o environmentální udržitelnosti,
digitálních nástrojích a spolupráci mladých lidí a obcí.
Pokrok digitální platformy: AIJU představila stav
vývoje platformy otevřených vzdělávacích zdrojů
(OER) - "YOUTH & THE CITY Digital Warehouse".
Partneři se seznámili s funkcemi platformy a poskytli
informace o uživatelském prostředí a přístupnosti
obsahu ve všech jazycích projektu.
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Zahájení soutěže pro mládež
Významná část schůzky byla věnována plánování
nadcházející soutěže pro mládež. Finalizovali se
partneři:
Témata soutěže zaměřená na environmentální
řešení pro města
Kritéria účasti pro mladé lidi ve věku 17-30 let
Metodika hodnocení
Propagační strategie v partnerských zemích

Koordinátorka projektu GENESIS poznamenala:
"Pokrok, kterého jsme dosáhli, je skutečně inspirující.
Když vidíme, jak se naše brožura osvědčených postupů
s 24 inovativními příklady z celé Evropy dává
dohromady, ukazuje to neuvěřitelný potenciál
spolupráce mezi mládeží a obcemi. S tím, jak
spouštíme naši soutěž v psaní a pokračujeme ve vývoji
naší digitální platformy, vytváříme pro mladé lidi
skutečné příležitosti, aby se stali aktivními architekty
udržitelného rozvoje měst. Dnešní setkání nebylo jen o
přezkoumání dokumentů - jde o budování základů pro
trvalou změnu v našich městech."

Další informace o programu YOUTH & THE CITY a
nadcházejících příležitostech pro účast mládeže
najdete na adrese : Youth and the City

https://youthandthecity.eu/
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Linda Phanová 

Project Manager
genesis.lindaphanova@gmail.com

+420 776 860 008

genesis.youthandthecity@gmail.com

NGO GENESIS@genesis_ngo www.ngogenesis.com
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https://www.facebook.com/genesisczech
https://www.instagram.com/genesis_ngo/
http://www.ngogenesis.com/

